

商场里 母女大战“二奶”

顾客叫好声不绝于耳，“二奶”落荒而逃



漫画/俞晓翔

快报讯 (记者 王冕) 在一片叫好声中，“大战”拉开序幕。然而，地点不是战场，而是南京一购物中心高档化妆品柜台前。战斗过程没有想象的激烈，但火药味十足，一方拼命撒气，一方默默承受。由于开战双方都是“巾帼红妆”，明眼人一下就明白，“战争”缘起婚外恋情。

昨天下午4点左右，一对母女模样的人，在金鹰购物中心一高档化妆品柜台前

挑选化妆品，年长的40多岁，年轻的顶多20刚出头，两人说说笑笑，悠闲购物，殊不知一场暴风雨即将来临。

突然，“敌方目标”出现在旁边的另一个化妆品柜台前——这也是一个20岁出头的女孩，身材高挑，气质宜人，打扮时尚，没想到随后却出尽了洋相。

很快，母亲模样的中年女子就发现了目标，战火一下被点燃。只见她和身旁女

儿模样的年轻女子嘀咕了几句，“啪”的一下把手中正在端详的化妆品拍在柜台上，拉起年轻女子怒气冲冲地直奔旁边柜台。

“你这个女人真不道德，这么年轻就做‘二奶’！”中年女子飞快地翻动嘴唇，话音还未落，一个巴掌就“呼”地打到了对面那个女子的头上，随后一把抓住女子的秀发，撕扯起来。

“你要不要脸啊，这么多年就勾引我爸爸！”一旁的年轻女孩也毫不示弱，一番话道破了这两人果然是母女关系。

母女俩的突然出现明显让年轻女子猝不及防，突然，年轻女子顺势躺倒在地，“偃旗息鼓”。近百名正在购物的市民纷纷围观过来，商场变得混乱起来。

“这种人该打！”“打得！好！”明白“开战”原委后，市民的起哄声开始此起彼伏，纷纷数落躺在地上默不作声的年轻女子。年轻女子默默起身，想突破围观人群离开现场。“不能让她就这么走！”母女俩又追了上去，一把拉住年轻女子的衣服和头

发，年轻女子“咚”的一下又躺在了地上。

“商场大理石地板凉着呢，当心身子呦！”有群众取笑年轻女子。只见年轻女子紧闭双眼，脸色煞白，躺在地上一言不发。“好像激动得背气了！”有群众突然提醒了一句，母女俩也有点害怕了，女儿赶紧转身到商场饮水机处去找水，就在这时，年轻女子蓦地又从地上爬起，快步朝商场门口跑去。

“站住，别跑！”中年女子见状，也跟着跑了出去，女儿闻讯，丢下手中的水杯，也紧随其后消失在人群中。留下一大群围观群众，议论纷纷。整个过程仅5分钟左右。

“年纪轻轻的不学好，怎么不能养活自己，非要傍个有家庭的男人，破坏别人家室！”“是啊，这种人该打，应该通过法律严惩！”商场里，满耳都是市民对年轻女子的责骂声。“难道那个男人就没有责任了？”不知谁说了一句，“人人喊打”的一片叫好随即平息，围观群众四下散去，商场又恢复了平静。

(陈女士报料奖 150元)

发威胁短信 扔内裤 泼柴油

“二奶”想转正单挑女老板

“大奶，我是二奶，我比你更聪明，更有智慧，我要让你老公休掉你……”近一个月来，南京43岁的女老板徐艳(化名)总是收到一名女子发来的挑衅短信，可徐艳的老公矢口否认“外面有人”。前天，这名女子再次发短信威胁，“我要和你老公把你杀掉”，吓得徐艳连夜跑到派出所求救。

挑衅短信困扰女老板

“警官，请一定要救救我，有人要杀我。”前晚11点15分，一个中年女子急匆匆走进派出所，称要报案。这名看起来很是精明能干的女子就是徐艳。

徐艳拿出自己的手机，让民警看里面的几条短信。这些短信都来自于一个陌生号码，其中一条是当天发来的，“我要和你老公把你杀掉，因为你阻止了我们俩在一起。”

“就是这个女人，她这样骚扰我、威胁我都快一个月了。”徐艳说，发短信的人自称是她老公的“二奶”，并扬言要挑拨她和老公的关系，抢走她的老公。这段时间，她一共收到对方十几条短信，第一次收到对方的短信时，她立刻就蒙了，一个一直萦

绕在她心里的谜团，因为这个短信变得清晰。

“我的一个好朋友曾经告诉我，她看见我老公经常去一家麻将档，跟那里的一个女牌友关系暧昧，打完牌还经常一起出去宵夜。”好友告诉徐艳，这个女人是离过婚的，又黑、又胖、又丑，比徐艳差远了，“真不知你老公是怎么想的。”

变成女强人冷落了丈夫

“其实，我们俩感情一直都很好，现在儿子都读高中了。”徐艳说，丈夫在一家事业单位上班，她自己起初也是上班族，两人日子虽然过得平淡，但感情从未起过波澜。

变化是从一年前开始的，那时，徐艳已经自己做老板搞经营有一段时间，并且生意开始红火起来，徐艳也因此将身心转移到生意上，不知不觉地冷落起家庭和老公。

自打从朋友那里听说老公的“绯闻”后，徐艳开始留意起老公来，她注意到老公接手机总是神神秘秘的，并且手机24小时不离身。徐艳跟老公摊牌，不料老公却坚决否认，并赌咒发誓地说外面绝对没人，但同时也

抱怨：“成天不回家，也没时间理我，我只能去打打麻将消遣了。”

在徐艳的要求下，老公换了家麻将档，但这时意想不到的事情发生了。

洒满牛奶的内裤塞进门

3月初的一个早上，徐艳起床后开门取牛奶，她一拉开木门，吓了一大跳，防盗门栅栏里塞了一条女式女裤，上面洒满了牛奶。徐艳又气又怕，把老公喊过来问到底怎么回事，老公也呆了，连说不知道。

徐艳猜测，老公这段时间没去那家麻将档，那个女子要步步紧逼了。

果然，没两天短信就来了，“大奶，我是二奶，我比你更聪明，更有智慧，我要让你老公休掉你。”女子称要让徐艳老公跟她吵架，让她主动“让位”。后来，短信中竟出现威胁杀掉徐艳的字眼。几天后的一个早上，徐艳竟发现家门外被泼了柴油。

徐艳怕了，她跟老公说，“你们如果一定要在一起，我可以，但首先得把儿子安顿好。”说到这里，徐艳哭了，“我说我们好聚好散，我不能把命搭进去了。”可老公听了

这话后，却搂过妻子，不停地劝慰她，称在外面绝没有什么“彩旗”，并且绝不会离开她离开这个家。

民警劝女老板不要中计

“你可千万别中计啊！”听完徐艳的述说后，民警开始帮她分析起来。

民警说，看样子你老公还是很在乎你，在乎家庭的，没有动过分手的念头，之所以常到外面玩，很大的原因是你在家时间太少，两人缺乏交流。

民警认为，发短信的女子应该是“单相思”，她对徐艳老公有意，但对方却未必对她有情。正是这个原因，她才一再地骚扰徐艳，企图通过这种方式迫使徐艳跟老公吵架，最后闹得老公不要她，这样她就可以乘虚而入了。

民警劝徐艳要冷静，等心情舒坦了，再跟老公好好谈谈，并且，今后要多照顾家庭，不能因为事业冷落了丈夫。同时，民警建议徐艳换个安全的防盗门，民警也会加强在她家附近一带的巡逻。

听完民警一席话，徐艳说心情好多了，“今后我要多关心他。”(蔡先生报料奖 100元)

快报记者 常毅



牛人骑牛车

昨天下午，交警在建宁路开展路口交通秩序整治时，拦下一辆电动自行车，座位、前踏板上载满了竹篓、扫帚等物品，严重影响了自身和他人通行安全，遂将其拦停，进行了批评教育和处罚。 通讯员 陈兴民 快报记者 田雪亭 摄

一夜之间 我的脸被毁容了

原来醉汉晚上撞人一早“失忆”

一起十分普通的交通事故，却因为当事人醉酒驾车“失忆”变得复杂起来。“失忆”后的驾驶员因为自己莫名其妙地破了相而恼火，而另外一方当事人，却因为驾驶员的爽约而大发脾气。直到交警查找上门，驾驶员才彻底清醒。

“哎呀，你的脸怎么破相了啊？怎么回事啊！”3月18日上午8点多钟，眼看着上班时间就要到了，丈夫王某还赖在床上没有起来，妻子刘某急了，准备拽着王某的耳朵把他拖起来，却发现王某脸上有伤疤。

“少来！”王某蒙住脑袋继续大睡。

妻子一把把被子掀开，“没有跟你开玩笑！不信你自己看看！”见妻子一脸惊讶，王某一骨碌从床上爬起来，对着镜子一看，脸上数道疤痕清晰可见，其中眼角那处还很大。就在这时，妻子又喊了起来，说院子里的摩托车不见了。

“难不成昨晚有人来偷车，我的脸被小偷打伤，但摩托车还是被偷走了。”王某自言自语，被妻子一句“胡说”顶了回去。随后，王某和妻子挨个打电话给熟悉的亲朋，询问摩托车的下落，结果均不知此事。

就在王某一家为找不到

摩托车而着急时，在交警十大队，前来处理事故的当事人张某也正在大发牢骚，“不是说好的九点钟吗？现在都等到11点钟了，这人也太不上路了！”

看着停在大队院子中的摩托车，执勤交警安慰张某再等等，“他总不能不要车子吧！”而这辆摩托车正是王某的，撞人者也是他。但一直等到下午3点多钟，人还是没有出现。交警随即上门。

“你怎么全忘了啊！”民警看着已经破相的王某，笑了起来。原来，3月17日晚上，王某驾车回家，当行至浦淮路与晓山路交会的路口时，与正面骑来的一辆自行车发生了碰撞，两人都受了伤，被交警送到江北人民医院治疗。王某面部破相，张某一手指骨折，但两人都无大碍。

“因为你身上有浓浓的酒味，我们按照程序对你进行了酒精测试和血检，确定是严重醉酒驾车。”民警说，在整个过程中，王某非常配合，并表示次日上午到大队处理事故，并签了名。

“哦！”这下，王某才想起来。

一切都已清楚，交警依法将王某带回大队，他将面临醉酒驾驶的严厉处罚。

快报记者 田雪亭 通讯员 张晓冬

《司机丢下一车乘客跑了》追踪

“糊涂透顶”司机被停班

快报讯 (记者 陈泓江)

“感谢快报的监督！今天，那名司机也被停班了。”昨天，中北巴士公司质管科许科长说，苏A26557车司机弃车道口一事待调查清楚后，“糊涂透顶”的司机将被严肃处理。

前日，一辆苏A26557龙栖线公交车在经过龙潭监狱前一铁路道口时，不慎和一辆马自达发生小碰撞。事故发生后，司机不听两女道口工和车上众多乘客的劝

阻，将车子抛弃在道口，去追赶“逃逸”的马自达车主索要20元赔偿，把道口工和乘客全吓坏了。

昨日，此事见报后，引起了广大读者的关注，也引起了相关部门领导的高度重视。“乘客上我车，安全我负责。”中北巴士公司质管科许科长称，该公司对司机的安全行车要求还是很严格的，一直坚持开展每月一次的驾驶员安全活动，督促驾驶员提高服务素质，文明驾车，“司机不论遇到什么情况，都要以乘客的安全为第一。”

许科长说，龙栖线公交车司机长期驾车经过龙潭监狱，应该很清楚道口的状况，苏A26557车司机遇到小碰撞，完全可以把车子停到安全地带，然后双方再协商处理，而不该把车子堵在道口上，“他这样做，简直就是‘糊涂透顶’。”

“那司机的行为让我们很震惊，引起了市政公用局、中北集团和我们公司领导的高度重视。”中北巴士公司党群办有关人员专程来到快报，对此事作出进一步解释。该公司将以此事举一反三，在全体驾驶员中开展“文明驾驶，确保乘客安全”的大讨论，并对苏A26557车那名司机作出严肃处理。

更名、迁址公告

南京市国土资源局后标营办证大厅自2008年3月24日起迁址至御道家园06幢1号办公，同时更名为南京市国土资源局御道街办证大厅，电话号码为84681806。南京市国土资源局集庆门办证大厅自2008年3月24日起迁址至长虹路289号办公，同时更名为南京市国土资源局长虹路办证大厅，电话号码为86407020。

特此公告。南京市国土资源局
2008年3月1日

抢“鲜”“侃” 中国车市两厢风云之“大”运动

“大”有所为：空间的“智者”

两厢福克斯、骐达为消费者提供了接近中级车的轴距，足以成为两厢车的实用空间“代言”；相比之下，风行景逸更可称得上是空间上的“智者”，其车身轴距与车身高度实现了科学的结合；乘客舱采用全平地板设计，在乘坐舒适性上“一视同仁”；38个储物盒特别设计，解除了消费者安置零锁物品的烦恼；在空间灵活性上，后排座椅既可完全放平，又可实现后备箱容积的最大化。

对于这场“大”运动，我们“侃”得畅快淋漓，随着两厢标志307、雪铁龙C4等新军的加入，我们更加相信，2008年两厢战场的“大”运动才刚刚开始。

“大”势所趋：两厢车的“金科玉律”
也许从汽车正式摆脱“奢侈品”开始，就已经标志着人们从追求两厢车时尚外观到“钟情”两厢车实用性能的蜕变。消费者钟情的实用大空间，也逐渐成为了检验两厢车的“金科玉律”，在此“大势所趋”下，两厢福克斯、骐达、风行景逸等车型的脱颖而出，将产品功能与空间拓展实现了真正的“大”阵营。